Actualizacion de la inscripcion de Representantes Comunes

■ Grupo BMV

FECHA: 11/10/2024

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN:	WSMX2CK
SERIE:	19
TIPO DE ASAMBLEA:	TENEDORES
FECHA DE CELEBRACIÓN:	29/10/2024

DESCRIPCIÓN DEL ACTO O MOTIVO:

EL 10 DE OCTUBRE DE 2024, SE CONVOCÓ A UNA ASAMBLEA DE TENEDORES A SER CELEBRADA EL 29 DE OCTUBRE DE 2024, EN DONDE SE DESAHOGARÁN ENTRE OTROS TEMAS, LOS SIGUIENTES PUNTOS:

I. PROPUESTA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE UN CAMBIO DE CONTROL DEL ADMINISTRADOR PARA TODOS LOS EFECTOS REQUERIDOS BAJO EL CONTRATO DE FIDEICOMISO, EL CONTRATO DE ADMINISTRACIÓN Y CUALESQUIER OTROS DOCUMENTOS APLICABLES RELACIONADOS CON LOS CLIENTES RELEVANTES, DE CONFORMIDAD CON LOS TÉRMINOS QUE SEAN PRESENTADOS POR EL ADMINISTRADOR A LA ASAMBLEA, Y CONSENTIMIENTO PARA LLEVAR A CABO UNA "CESIÓN" (SEGÚN DICHO TÉRMINO SE DEFINE EN LA SECCIÓN 202(A)(1) DE LA LEY DE ASESORES DE INVERSIÓN DE 1940 DE ESTADOS UNIDOS, SEGÚN LA MISMA SEA MODIFICADA DE TIEMPO EN TIEMPO ("U.S. INVESTMENT ADVISERS ACT OF 1940" O "ADVISERS ACT")) DEL CONTRATO DE ADMINISTRACIÓN Y CUALESQUIERA OTROS DOCUMENTOS APLICABLES RELACIONADOS CON EL FIDEICOMISO Y LOS OTROS CLIENTES RELEVANTES, COMO RESULTADO DE DICHO CAMBIO DE CONTROL DEL ADMINISTRADOR. ACCIONES Y RESOLUCIONES AL RESPECTO EN RELACIÓN CON LO ANTERIOR.

II. PROPUESTA, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN PARA MODIFICAR EL CONTRATO DE FIDEICOMISO, EL CONTRATO DE ADMINISTRACIÓN, Y CUALQUIER OTRO DOCUMENTO DE LA EMISIÓN QUE RESULTE APLICABLE, A EFECTO DE MODIFICAR LAS DISPOSICIONES APLICABLES DERIVADO DEL CAMBIO DE CONTROL DEL ADMINISTRADOR, ASÍ COMO PARA REALIZAR LAS DEMÁS MODIFICACIONES QUE EN SU CASO SEAN PRESENTADAS POR EL ADMINISTRADOR A LA ASAMBLEA DE TENEDORES. ACCIONES Y RESOLUCIONES AL RESPECTO.

ESTA ASAMBLEA SE CONVOCÓ DERIVADO DE LA PUBLICACIÓN DEL EVENTO RELEVANTE DE FECHA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2024 EN DONDE SE INFORMÓ A LOS TENEDORES QUE:

WALTON STREET CAPITAL L.L.C HA CELEBRADO UN ACUERDO PARA VENDER EL 100% DE WALTON STREET CAPITAL MÉXICO S. DE R.L. DE C.V. Y ALGUNAS DE SUS FILIALES, INCLUYENDO, PERO NO LIMITADO AL ADMINISTRADOR DEL FIDEICOMISO A UNA SUBSIDIARIA DE ARES MANAGEMENT CORPORATION (NYSE: ARES).

EFECTO SOBRE LOS TENEDORES:

NO HABRÁ NINGÚN EFECTO SOBRE LOS TENEDORES.

NOTA COMPARATIVA RESPECTO A LAS DIFERENCIAS MÁS RELEVANTES:

NO HAY DIFERENCIAS RELEVANTES, YA QUE EL PERSONAL DEL ADMINISTRADOR CONTINUARÁ SIENDO EL MISMO. LAS MODIFICACIONES A REALIZARSE EN LOS DOCUMENTOS SON REFERENTES AL CAMBIO DE DENOMINACIÓN SOCIAL, ELIMINANDO REFERENCIAS A WALTON STREET CAPITAL.